
PROTOKÓŁ 

Z kontroli w jednostce: 
Urząd Gminy Mińsk Mazowiecki 

(nazwa jednostki kontrolowanej) 

Mińsku Mazowieckim, ul. J. Chełmońskiego 14 28.03.2026 r., 
w przeprowadzonej w dniach . 

(adres jednostki kontrolowanej) 

30.03.2026 r. 

Komisję Rewizyjną Rady Gminy Mińsk Mazowiecki 
przez . 

(zespól kontrolujący) 

(wykaz osób kontrolujących, zgodnie z listą obecności: Paweł Lipiński, Ewa Szcześniak, 

.. Zbigniew Janusz Chodziński, Edyta Monika Głuchowska, Andrzej Stanisław Jaworski, 

„ Sławomir Komuda, Marzena Lipińska, Daniel Piotr Macios, Jakub Samborski, Elżbieta 

Roguska, Mirosław Kazimierz Siwek) 

3/2026 20.03.2026 r. 
na podstawie upoważnienia Nr z dnia .. 

wydanego przez Przewodniczącego Rady Gminy Mińsk Mazowiecki. 

Zakres kontroli: Kontrola inwestycji - Gminna Biblioteka Publiczna oraz żłobek w Brzózem. 

Podczas kontroli obecny był przedstawiciel Urzędu Gminy Mińsk Mazowiecki: 

Radosław Legat 

(imię i nazwisko) 

Zastępca Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki 

(stanowisko służbowe) 

Na podstawie dokumentów znajdujących się w jednostce: 

Gminna Biblioteka Publiczna oraz żłobek w Brzózem 

(nazwa jednostki kontrolowanej) 

ustalono, co następuje: 
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Komisja Rewizyjna Rady Gminy Mińsk Mazowiecki na posiedzeniu w dniach 28 i 30 marca 2026 

r. przeprowadziła kontrolę Gminnej Biblioteki Publicznej i żłobka w Brzózem oraz dokonała 

wizytacji boiska sportowego w Barczącej. 

Przebieg kontroli: 

Gminna Biblioteka Publiczna 
Członkowie Komisji udali się do miejscowości Targówka w celu kontroli nowej siedziby 
Gminnej Biblioteki Publicznej. 

Wizytacja rozpoczęła się o godz. 9.15. 
Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej p. Iwona Wereszczyńska powitała członków Komisji, 
a następnie oprowadziła ich po budynku biblioteki jak i przyległym terenie. 
W trakcie wizyty członkowie Komisji zwrócili uwagę na warunki lokalowe biblioteki, jakość 
wykonania prac wykończeniowych oraz zakres prac które będą wymagać uzupełnienia 
i poprawienia w niedalekiej przyszłości. 
Radny Daniel Macios zapytał, czy dla gości biblioteki jest możliwość skorzystania na miejscu 
z drukarki. 
Dyrektor Biblioteki Publicznej Gminy Mińsk Mazowiecki p. Iwona Wereszczyńska 
odpowiedziała na to pytanie twierdząco. 
Radna Marzena Lipińska zwróciła uwagę na brak obudowy rury przy grzejniku w łazience dla 
osób niepełnosprawnych. 
Przewodniczący Komisji zapytał czy pozostałości silikonów na szybach zostały zauważone już 
po odbiorze. 
Radna Edyta Głuchowska zwróciła uwagę na nieestetyczne wykonanie np. fug terakoty. 
Zauważyła również, że kosze i pojemniki na szczotki są pordzewiałe. 
Przewodnlczącv Komisji zapytał od jakiego czasu Gmina użytkuje te pornlesacaenia. 
Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej p. Iwona Wereszczyńska odpowiedziała, że 
pomieszczenia użytkowane są od 24 lutego. 
Radny Daniel Macios zwrócił uwagę, że przez barierkę na schodach można niebezpiecznie się 
wychylić. 
Wójt na bieżąco udzielał informacji na zadawane pytania. 

Wizytacja boiska sportowego w Barczącej 
Następnie członkowie komisji udali się do miejscowości Barcząca w celu przedyskutowania 
kwestii związanych z remontem boiska sportowego. 
Zastępca Wójta oznajmił, że wstępne kosztorysy na modernizację, aby zwrócić się do 
Marszałka Województwa o 80% dotacji, są już przygotowane. Jeżeli zdecydowano by się na 
krótką trawę koszt wyniósłby 163 OOO zł, natomiast w przypadku wykorzystania nawierzchni 
z tartanu 225 OOO zł. 
Radny Mirosław Siwek zapytał o rodzaj podbudowy boiska. 
Zastępca Wójta odpowiedział, że jest to podbudowa betonowa. Poinformował, że plan ~ / 
renowacji obejmuje: zabezpieczenie terenu, rozstawienie ogrodzeń tymczasowych, -1 
demontaż, odłożenie na miejsce wskazane przez zamawiającego sprzętu sp~go, ~ 
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demontaż płytek systemowych plastikowych wraz z utylizacją, oczyszczenie oraz 
przygotowanie istniejącej płyty betonowej pod montaż nawierzchni z trawy syntetycznej 
{w wersji tańszej), klejenie pęknięć i uzupełnianie nierówności, montaż nowej nawierzchni 
{tartan lub trawa), wymianę górnej siatki sznurkowej, podniesienie ogrodzenia od strony 
budynku o 120 cm, przedłużenie istniejących słupów wraz z wymianą akcesoriów 
montażowych siatki sznurkowej, przygotowanie przedłużonego ogrodzenia pod montaż nowej 
siatki sznurkowej, utylizację starej siatki sznurkowej, zakup i dostarczenie oraz wymianę siatek 
na istniejących bramkach 3x2 wraz z wymianą mocowań, ponowny montaż osprzętu 
sportowego, wyczyszczenie tulei i mocowań oraz obsadzenie wcześniej zdemontowanego 
sprzętu. Dodał, że Gmina jest bardziej skłonna zamontować tartan, wspominając przy tym, że 
znacznie wzrosła kwota dofinansowań. 
Radna Ewa Szcześniak zwróciła uwagę, że drewniane sprzęty nie zostały zabezpieczone 
impregnatem. 

Żłobek w Brzózem 

Wizytacja rozpoczęła się o godzinie 10:41. 
Członkowie Komisji udali się do miejscowości Brzóze w celu dokonania wizytacji obiektu 
i kontroli przebiegu prac oraz jakości ich wykonania. 
Przewodniczący Komisji zwrócił uwagę na dużo niewykorzystanego terenu, potrzebę 
rozbudowania w przyszłości placu zabaw oraz konieczność rozszerzenia rozbudowy 
monitoringu przedszkola np. o wideo domofon. 
Zastępca Wójta stwierdził, że należy zabezpieczyć środki na remont drogi prowadzącej do 
budynku żłobka. Na miejscu omówiono szereg spraw będących w zainteresowaniu członków 
komisji. 
Na koniec, członkowie komisji odwiedzili rejon szkoły w miejscowości Brzóze, w związku 
z prowadzoną rozbudową Szkoły. O godz. 11:42, Przewodniczący Komisji ogłosił przerwę 
w obradach Komisji, do poniedziałku 30 marca 2026 r., do godziny 16:30. 

Posiedzenie zostało wznowione w dniu 30 marca 2026 r. o godz. 16:30. 

Przewodniczący Komisji przywitał członków Komisji, Zastępcę Wójta oraz Dyrektor Biblioteki 
Publicznej Gminy Mińsk Mazowiecki p. Iwonę Wereszczyńską i zreferował przebieg Komisji 
wyjazdowej. 
Dyrektor Biblioteki Publicznej Gminy Mińsk Mazowiecki p. Iwona Wereszczyńska 
stwierdziła, że jej zdaniem Gmina powinna podejmować dalsze kroki w poprawianiu 
i ulepszaniu terenu biblioteki. Zwróciła uwagę, że wykończenia estetycznego wymaga przede 
wszystkim teren zewnętrzny i dodała, że naprawa pozostałych usterek tj. regulacja drzwi 
wejściowych do budynku i naprawa klimatyzacji ma być zrealizowana w najbliższym czasie. 
Zastępca Wójta poinformował, że wykonawca {firma AKPOL) został poproszony o wycenę 
utwardzenia dodatkowej powierzchni, na której mogłyby parkować samochody. 
Radna Ewa Szcześniak zapytała, czy poruszono również temat zastoin wody, które powstały 
na terenie wyłożonym kostką. 



Zastępca Wójta odpowiedział, że tak. Po zgłoszeniu tematu wykonane zostały zabiegi 
przekierowania wody z rynny spustowej do obniżenia w kostce i wydłużenie odwodnienia 
liniowego, aby skutecznie odprowadzać wodę. 
Radna Ewa Szcześniak zwróciła uwagę, że w tym roku nie było jeszcze na tyle dużych opadów, 
żeby z całą pewnością stwierdzić, że to rozwiązanie się sprawdza i należy monitorować 
sytuację. 
Zastępca Wójta poinformował, że spotkał się z wykonawcą i wykonawca stwierdził, że będzie 
reagował na ewentualne wezwania. 
Radny Zbigniew Chodziński zapytał o czas na usunięcie usterek. 
Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej Gminy Mińsk Mazowiecki p. Iwona Wereszczyńska 
odpowiedziała, że jest to 30 dni, natomiast wciąż oczekują na specjalistę od klimatyzacji. 
Dodała, że kwestia ta nie była na ten moment traktowana priorytetowo, ponieważ do okresu 
upałów pozostało jeszcze sporo czasu. 
Przewodniczący Komisji oświadczył, że na miejscu członkowie Komisji zauważyli szereg uwag, 
które jego zdaniem mogły zostać wykryte już na etapie wykonawstwa. Zwrócił uwagę przede 
wszystkim na kwestie odprowadzenia wody z powierzchni niechłonnej oraz możliwe 
potencjalne problemy z wodą wdzierającą się do budynku w przyszłości. 
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że takie kwestie powinny być już wcześniej 
wychwycone przez inspektora nadzoru. 
Przewodniczący Komisji zwrócił uwagę, na jego zdaniem, nie estetyczne wykonanie prac 
wykończeniowych czyli, źle wykonane tynki, podrapane okna i klej pozostawiony na 
poręczach. 
Radny Mirosław Siwek zwrócił uwagę, że niektóre z tych problemów to rzeczywiście kwestie 
wyłącznie estetyczne, natomiast kwestie zbierania się wody przed wejściem oraz 
niebezpiecznych balustrad na schodach wiążą się z bezpieczeństwem użytkowania i należy je 
niezwłocznie poprawić. 
Radna Edyta Głuchowska poinformowała, że gumy na schodach odstają i stwarzają zagrożenie 
dla odwiedzających. 
Radna Marzena Lipińska dodała, że w fudze przy zejściu zauważono ubytki. 
Radna Edyta Głuchowska stwierdziła, że kosze i stojaki na szczotki są zardzewiałe, mimo że 
powinny być nowe. 
Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej Gminy Mińsk Mazowiecki p. Iwona Wereszczyńska 
poinformowała, ze zostało to zgłoszone do wykonawcy. 
Zastępca Wójta dodał, że być może rzeczy te były niskiej jakości i w kontakcie z płynem 
czyszczącym doszło do reakcji chemicznej, która spowodowała korozję. Dodał również, że 
wiele problemów zostało rozwiązanych na etapie prac, a sam budynek został również 
obr.iążony dodatkowym stropem. 
Radny Mirosław Siwek poinformował, że niezagrażające użytkowaniu pęknięcia na ścianach, 
czasami pojawiają się po zakończeniu prac i po jakimś czasie się je poprawia. \ 
Przewodniczący Komisji stwierdził, ze jego zdaniem skoro, osoba nie będąca specjalistą 
budowalnym tak jak on, dostrzega problemy w jakości wykonania prac, dostrzegą je również 

osoby odwi~dzając:, a pow;ż_sze stawia _zleceni~dawcę prac czyl_i Urz~d Gm'.ny w ~tym świetl~.ł" • 
Radny Daniel Mac,os zwrócił uwagę, ze Radni przeprowadzając wizvtację takze w trakcie • \... <..., ~ 
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czas się do nich zastosować i nie zostało to zrobione. Dodał, że między drzwiami, a kostką 
powinna być przerwa, w związku z czym trzeba przełożyć kostkę. W przeciwnym razie drzwi 
się zetrą. Stwierdził, że jeżeli potrzebne prace związane z terenem zewnętrznym nie zostały 
zawarte w przetargu, możliwe, ze Komisja Budżetu będzie musiała wprowadzić nową 
inwestycję. 
Przewodniczący Rady Gminy zgodził się ze stanowiskiem Przewodniczącego Komisji 
i stwierdził, że odpowiedzialny za takie niedopatrzenia jest inspektor nadzoru, w związku 
z czym może byłoby zasadne aby Radni zastanowili się nad znalezieniem rozwiązania 
systemowego. 
Radna Elżbieta Roguska zapytała, czy istnieje możliwość zapraszania inspektorów nadzoru na 
posiedzenia Komisji Rewizyjnej. 
Zastępca Wójta odpowiedział, że to zależy, czy umowa z Gminą danego inspektora obejmuje 
stawianie się przed Komisją Rewizyjną. 
Radny Jakub Samborski stwierdził, że jego zdaniem estetyka wykonania ścian, sposób 
zamontowania listew i wykończenie stropu w budynku biblioteki jest nie do zaakceptowania. 
Zwrócił również uwagę, że aby dostać się do toalety dla niepełnosprawnych trzeba pokonać 
schodek, co powinno zostać zauważone już na etapie projektu. 
Radny Zbigniew Chodziński zaproponował, aby zatrudnić dodatkową osobę, która byłaby 
w stanie zauważyć ewentualne niedociągnięcia. 
Przewodniczący Komisji odpowiedział, że powinien się tym zajmować inspektor nadzoru. 
Radny Mirosław Siwek zgodził się z Radnym Zbigniewem Chodzińskim. 
Przewodniczący Komisji podsumował dotychczasowe spostrzeżenia, zwracając uwagę przede 
wszystkim na zmierzenie spadków terenu przed wejściem do biblioteki oraz pozbycie się 
zastojów wody. Następnie poprosił Zastępcę Wójta o wypracowanie kompleksowego 
rozwiązania oraz zwrócił się do niego z pytaniem, czy poprawienie istniejących usterek 
i błędów narazi gminę na dodatkowe koszty. 
Radna Beata Pyrzanowska zwróciła uwagę, że drzwi biblioteki należy obniżyć o 2 cm, a zatem 
po ich naprawie, spadek nie będzie się zgadzał, w związku z czym należy najpierw rozwiązać 
kwestie drzwi, a dopiero później wykonywać ewentualne pomiary. 
Radny Andrzej Jaworski zapytał, czy wady pojawiły się na etapie wykonywania, czy już na 
etapie projektowania. 
Przewodniczący Komisji odpowiedział, że należy to ustalić. 
Radna Beata Pyrzanowska zapytała, czy budynek przeszedł już wszystkie odbiory. 
Zastępca Wójta odpowiedział na to pytanie twierdząco. 
Przewodniczący Komisji zapytał o możliwości wkomponowania lub przesunięcia kontenera 
znajdującego się na terenie należącym do biblioteki, stwierdził, że kwestie estetyczne 
stanowią wizytówkę Gminy i zaapelował aby rozwiązać je jak najszybciej. 

Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej Gminy Mińsk Mazowiecki p. Iwona Wereszczyńska 
zawnioskowała, aby przy wymianie ogrodzenia wymienić również bramę, na taką, która 
wyglądałaby bardziej przystępnie. Poinformowała również, że planowanie jest 
zagospodarowanie terenu zielonego, w tym postawienie dekoracji skalnej oraz uzyskanie 
dofinansowania dla budowy ławki i skrzyń, w których można byłoby zasadzić rośliny. ~ ~- ·~~ rqi<,r:r 
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Radna Edyta Głuchowska zapytała o możliwość wywieszenia dużego bilbordu, który 
informowałby o dokładnym położeniu biblioteki. 
Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej Gminy Mińsk Mazowiecki p. Iwona Wereszczyńska 
odpowiedziała, że został zamówiony szyld, jego projekt już powstaje, a gdy będzie gotowy, 
zostanie złożony wniosek o dofinansowanie. 
Zastępca Wójta zobowiązał się pochylić nad uwagami zgłoszonymi przez członków Komisji. 

Przewodniczący Komisji, po wyczerpaniu pytań dotyczących biblioteki, zaproponował 
przejście do tematu boiska w miejscowości Barcząca. 
Zastępca Wójta poinformował, że prosił członków Komisji Rewizyjnej o głos doradczy w tej 
sprawie, za który podziękował i poinformował, że w związku z ustaleniami Urząd gminy złoży 
stosowny wniosek o dofinansowanie tej inwestycji. 

Przewodniczący Komisji zasygnalizował przejście do tematu żłobka w miejscowości Brzóze. 
Radna Ewa Szcześniak zwróciła uwagę na potrzebę zamontowania monitoringu na terenie 
należącym do żłobka. 
Radny Sławomir Komuda zapytał, czy droga prowadząca do żłobka należy do Gminy, czy jest 
drogą prywatną oraz zwrócił uwagę, że odcinek ten jest na tyle wąski, że wymijanie się na nim 
samochodów jest znacznie utrudnione. 
Radna Beata Pyrzanowska zapytała, czy szatnia w żłobku nie jest za mała na przewidzianą 
liczbę dzieci. 
Zastępca Wójta odpowiedział, że jego zdaniem bardziej prawdopodobny będzie problem 
z zapełnieniem miejsc. 
Zastępca Wójta dodał, że w ustalaniu szczegółów logistycznych Gmina polegała na uwagach 
firmy projektującej, ponieważ budynek nie byt projektowany, a jedynie dostosowany do 
nowego przeznaczenia. 
Przewodniczący Komisji zapytał, czy zadanie budowy żłobka było realizowane w formule 
zaprojektuj i wybuduj. 
Zastępca Wójta odpowiedział twierdząco i dodał, że wszelkie wymagania realizacyjne byty 
opisane w programie, natomiast projektant wyłoniony przez wykonawcę rozrysował wszystko 
w szczegółach oraz złożył dokumenty potrzebne do uzyskania pozwolenia na budowę. 
Radna Ewa Szcześniak zapytała, czy kuchnia nie jest za mała dla potrzeb żłobka. 
Przewodniczący Komisji odpowiedział, że założeniem jest, że posiłki do żłobka będą 
dostarczane przez catering. 
Przewodniczący Komisji stwierdził, że zgadza się z potrzebą zainstalowania monitoringu na 
terenie żłobka. Zwrócił również potrzebę wzbogacenia placu zabaw, który jego zdaniem na ten 
moment jest zbyt ubogi. Poinformował również, że rozmawiał z wykonawcą, który wyraził 
chęć nasadzenia drzew wokół budynku, natomiast nie uzyskał na ten cel dodatkowych 
środków. 
Zastępca Wójta odpowiedział, że Gmina uznała, że może wykonać nasadzenia własnym 
nakładem, zaoszczędzając w ten sposób środki i jest to planowane. 
Radny Jakub Samborski zapytał, czy tuje, które miałyby być ewentualnie tam zasadzone nie 
zawierają substancji toksycznych i dodał, że jego zdaniem są to drzewa mato estetyczne. ( 
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Zastępca Wójta odpowiedział, że substancje te nie są niebezpieczne w stężeniu, które 
naturalnie występuje w igliwiu, natomiast gatunek drzew, które będą tam zasadzone, nie jest 
jeszcze ustalony i może zostać poddany dyskusji. 

W tym momencie Przewodniczący Komisji, na prośbę Zastępcy Wójta, z powodu wcześniej 
umówionego spotkania z mieszkańcami, zarządził 15 minut przerwy. 
Przewodniczący Komisji, po 15 minutowej przerwie wznowił posiedzenie i zapytał, czy ktoś 
jeszcze chciałby zabrać głos w sprawie kontroli inwestycji gminnych. 
Zastępca Wójta stwierdził, że pracownicy Gminy przeanalizują zapisy programu funkcjonalno­ 
użytkowego żłobka, aby wymóc zmiany postulowane przez Radnych. 
Przewodniczący Komisji zarekomendował głosowanie nad wnioskiem pokontrolnym do 
Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki o następującej treści: 

Komisja Rewizyjna Rady Gminy Mińsk Mazowiecki zobowiązuje Wójta Gminy Mińsk 
Mazowiecki do niezwłocznego opracowania i wdrożenia wytycznych nadzoru nad przebiegiem 
inwestycji gminnych, zarówno na etapie projektowania, jak i ich wykonawstwa. Dotyczy to 
zarówno pracowników Urzędu Gminy, jak i w szczególności inspektorów nadzoru. Wójt Gminy 
Mińsk Mazowiecki przedłoży Komisji informacje o podjętych działaniach i sposobach ich 
wdrażania na najbliższych Komisjach. 

Radny Daniel Macios zwrócił uwagę, że około rok wstecz nastąpiła reorganizacja pracy urzędu 
i, formułując wniosek, należałoby porównać działanie obecnego systemu nadzoru z tym 
obowiązującym w przeszłości. 
Przewodniczący Komisji zgodził się i dodał, że chciałby, aby wniosek ten przede wszystkim 
określał sposób prowadzenia kolejnych kontroli. 
Radny Daniel Macios stwierdził, że zmienione zostały nazwy i zależności pracowników, a także 
stworzono nowe komórki referatów, a zatem nowe zasady mogą jego zdaniem nie 
funkcjonować w pełni i dopiero podlegać wdrażaniu. 
Zastępca Wójta zapytał o rodzaje inwestycji jakich ma dotyczyć ten wniosek i zaznaczył, że 
jeżeli zostanie on zastosowany do wszystkich inwestycji, sprawi to, że koszty znacznie wzrosną. 
Przewodniczący Komisji odpowiedział, że wybór odpowiedniego sposobu postępowania oraz 
nadzoru nad inwestycjami będzie w dużej mierze zależał od decyzji Władz Gminy. W przypadku 
mniejszych przedsięwzięć, realizowanych na przykład w ramach inicjatywy lokalnej, 
wystarczającą formą kontroli powinno być zaangażowanie samego Wójta oraz Naczelnika 
Wydziału Inwestycji, którzy oceniliby, czy prace zostały wykonane zgodnie ze sztuką 
budowlaną. Jeżeli jednak weryfikacja poprawności wykonania zadań będzie wymagała 
specjalistycznej wiedzy- tak jak ma to miejsce w przypadku projektów o skali porównywalnej 
do biblioteki czy dużych inwestycji drogowych opiewających na kilka milionów złotych - to do 
władz będzie należało określenie, specjaliści jakich dziedzin są niezbędni do przeprowadzenia 
kontroli. Zaznaczył, że Urząd Gminy może już zatrudniać osoby posiadające odpowiednie 
uprawnienia, które byłyby w stanie ocenić prawidłowość realizacji zadania na podstawie 
samego projektu. Podsumowując, podkreślił, że ostateczne ukształtowanie i wdrożenie 
procedur nadzorczych pozostaje w gestii i kompetencji Władz Gminy. 
Radna Elżbieta Roguska poprosiła aby Zastępca Wójta ustosunkował się do przedstawionego 
wniosku pokontrolnego. 
Zastępca Wójta odpowiedział, że im bardziej wzmocnione zostanie doglądanie inwestycji na 
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prawdopodobieństwo, że efekt finalny będzie jakościowo lepszy i nie będzie co do niego uwag, 
jednak dodał, że wprowadza to ryzyko znaczącego zwiększenia kosztów i nie gwarantuje 
ewentualnej poprawy. Stwierdził, że Gmina spróbuje wypracować system, który określi jakie 
projekty wiążą się z większym ryzykiem powstania niedoróbek. 
Radna Edyta Głuchowska zapytała o proces wybierania inspektorów nadzoru. 
Zastępca Wójta odpowiedział, że grono jest zawężane, a następnie ankietowane zapytaniami 
o cenę. Dodał, że zdarzały się sytuacje gdzie wyłaniano inspektora w przetargu firm 
projektowych i okazywało się, że inspektor współpracuje z wykonawcą oraz sytuacje, 
w których firma zatrudniająca inspektora była z bardzo daleka, w związku z czym trudno było 
umówić się na jego wizytę. 
Przewodniczący Komisji stwierdził, że jego zdaniem wniosek powinien być przede wszystkim 
rozumiany jako potrzeba opracowania wytycznych, określających nadzór od szczebla 
podstawowego, po szczebel zewnętrzny. 
Zastępca Wójta odpowiedział, że w umowie podpisanej z inspektorem wskazana jest 
częstotliwość, którą można potwierdzić zdjęciami zrobionymi przez ich samych. 
Radny Andrzej Jaworski zapytał, czy na rynku dostępnych jest wystarczająco dużo 
inspektorów, aby Gmina mogła sobie pozwolić na takie działania. 
Zastępca Wójta odpowiedział, że jego zdaniem odpowiednich osób jest zdecydowanie za mało 
i są oni rozchwytywani. 
Przewodniczący Komisji poddał wypracowany w trakcie dyskusji wniosek pokontrolny pod 
głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 10 członków Komisji. Za było 8 osób, nikt nie był 
przeciw, 2 osoby wstrzymały się od głosu. Wniosek został przyjęty. 

W trakcie dyskusji Radny Zbigniew Chodziński zasugerował ewentualne zatrudnienie 
dodatkowej osoby do odbioru. 
Radny Jakub Samborski zapytał czy osoby kontrolujące będą ponosiły jakąś formę 
odpowiedzialności. 
Zastępca Wójta odpowiedział, że jest to kwestia formowania umowy cywilnej i czy druga 
strona się na to zgodzi. 
Przewodniczący Rady Gminy odniósł się do słów Radnego Zbigniewa Chodzińskiego, prosząc 
o doprecyzowanie, w jakiej formule dodatkowa, zatrudniona osoba przeprowadziłaby 
kunuul~. 
Radny Zbigniew Chodziński odpowiedział, że byłoby to wprowadzenie dodatkowego, 
świeżego spojrzenia. 
Radny Jakub Samborski zwrócił uwagę, że jego zdaniem termin, który jest warunkiem 
otrzymania dotacji nie powinien determinować odbioru budynku. 

Wnioski pokontrolne: 

Komisja Rewizyjna Rady Gminy Mińsk Mazowiecki zobowiązuje Wójta Gminy Mińsk 1 
Mazowiecki do niezwłocznego opracowania i wdrożenia wytycznych nadzoru nad przebiegiem . 
inwestycji gminnych, zarówno na etapie projektowania, jak i ich wykonawstwa. Dotyczy to ~­ 
zarówno pracowników Urzędu Gminy, jak i w szczególności inspektorów nadzoru. Wójt Gminy 
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Protokół sporządzono w 3 jednobrzmiących egzemplarzach. Jeden egzemplarz przekazano 
Wójtowi Gminy (Kierownikowi jednostki kontrolowanej), natomiast drugi egzemplarz został 
przekazany Zastępcy Wójta. 

Kontrolowany: Kontrolujący: 

Komisja Rewizyjna 
Rady Gminy Mińsk Mazowiecki 

w składzie: 

Paweł Lipiński 

Ewa Szcześniak - 
I 

Zbigniew Chodziński - .~~ 

Edyta Głuchowska - 

Andrzej Jaworski - 

SlawomirK~ 

Marzena Lipińska- łr·,,sL tJ, 
Daniel Macios - <f>~" 

~'~r7 

Elżbieta Roguska - ~- 

Jakub Samborski - r-~1'\l'ł 
Mirosław Siwek - >,j- 

Otrzymują: 
1. Wójt Gminy Mińsk Mazowiecki 
2. Zastępca Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki, 
3. a/a. 
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